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Maniu végzi a végső módo- 
sításokat a lakástörvényen 

(Bukarest.) A lakástörvény, ame- 
lyet ugy a lakók, mint a háztulaj- 
donosok nagy izgalommal várnak, 
még nem került a törvényelőkészitő 
tanács elé. ; ; 
A Dimineata értesülései szerint a 

törvény szövegén, mielőtt az a tör- 
vényelőkészitő tanácshoz kerül, maga 

módositásokat tenni. Beavatott for- 
rásból nyert információnk szerint a 
lakástörvény két évre hosszabbitja 
meg a köztisztviselők és nyugdija- 
sok számára a lakásvédelmet, a 
többi lakókategóriák pedig nem fog- 
nak többé a lakásvédelemben ré- 
szesülni. 

Feloszlatják 
a lengyel parlamentet 

(Varsó.) Politikai körökben való- 
szinünek tartják, hogy Jan Pil- 
sudszki miniszterelnök néhány nap 
mulva azt a javaslatot teszi a köz- 
társaság elnökének, hogy a szejmet 
oszlassa fel. 

Ujválasztásokat rendeltek el 
Kisenevben 

(Kisenev.) A reviziós bizottság most 
tárgyalta Teodoresca volt polgár- 
mester peticióját a kisenevi községi 
választások ellen. A bizottság a vá- 
lasztást megsemmisitette és uj vá- 
lasztást rendelt el. 

Három uj nagykövetet 
neveztek ki 

(Bukarest.) A kormány ma a kül- 
földi kormányok hozzájárulását kérte 
Tasca professzor berlini, Grigorcea 
ágai és Carp angorai nagykövetek 

gyanánt való elismeréséhez. 

AMáirás előtt áll a Mező- 
gazdasági Hitelintézet 

kölcsöne 
(Bukarest.) Slavescu, az állami 
Járadékok ügyésze Párisba utazott, 
ahol mint szakértő asszisztálni fog 
A Mezőgazdasági Hitelintézet köl- 
esönszerződésének aláirásánál. 

Az ir kormány lemondott 
(London.) Az ir szabad állam kor- 
mánya beadta lemondását. 

Uabb kongresszusra készül 
a Siatul Negustoresc 

(Bukarest.) A Sfatul Negustoresc 
Mzetősége tegnap este ülést tartott, 
imelyen Niculescu Ritz elnök tilta- 
zott azon beállitás ellen, hogy a 
atul Negustoresc vezetősége po- 
ukát csinálna. Hangoztatta, hogy 
aBfatul résztvesz a kereskedelmi 
misztériumban tartandó tanácsko- 

aokon, de ha ott nem tudnak ki- 
negtó megállapodásra jutni a ke- 

edők megadóztatásának kérdé- 
6 a Sfatul Negustoresc április 
2 ujabb kongressszust hiv egybe. 
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Rövidesen megkezdődnek 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetési ár: Egész évre 600 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 1 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tarita szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2 lej 
Vastagabb betüvel...... 4lej 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

a közmunkák 
A zsilvölgyi munkanélkülieket a Steward-cég 
utépitési munkálatainmál akarja a kormány 

(Bukarest.) A kormány gazdasági 
bizottsága ülést tartott az este, ame- 
lyen Cihosky hadügyminiszter is 
résztvett. Először azt a kérdést tár- 
gyalták meg, hogy a hadsereget 
miként lehetne bevonni a mezőgaz- 
dasági termelésintenzivebbétételebe. 
Utána a német-román gazdasági 
tárgyalások megszakitásáról esett 

é szó, amit a gazdasági bizottság egé. 
szen természetesnek vett, miután 

elhelyezni 
] Németország gazdasági politikájában 
nagy változás állott be. A gazdasági 
bizottság ugy határozott, hogy a tár- 
gyalások folytatását nem forszirozza, 
hanem bevárja, mig Németország- 
ban a helyzet lehiggad. 
A zsilvöigyi munkanélküliség kér- 

désével is foglalkozott a gazdasági 
bizottság, megállapitván, hogy a 
munkanélküliséget a CFR szénpoli- 
tikája idézte elő, melynek következ- 

Ujra hajszálom fügy 
Európa békéje 

(London,) A „Daily Herald" sze- 
rint Európa békéje ujra hajszálon 
függ. Az olasz-francia ellentét ép- 
olyan kiélezett s a viszony a két 
hatalom között legalább olyan rossz, 
mint volt a viszony a világháboru 
kitörése előtt Németország és Anglia 
között. Mindkét részen a határok 
mentén háborus készülődések ész- 

lelhetők s mindenik kormány attól 
tart, hogy a másik háborut kezd. 
Komplikálja a lap szerint a helyze- 
tet az a körülmény is, hogy ujab- 
ban Lengyelországban ismét ka- 
landra készülődés előjelei észlelhe- 
tők Ukrajnának a szovjettől való 
lecsatolása iránt. 

a 

NeSézségekbe üközilk asz uj 
némeif kormány megalakulása 

(Berlin.) Brüning dr. dezignált 
miniszterelnök a délután és az este 
folyamán a pártvezérekkel és a 
Müller kormány polgári pártokhoz 
tartozó minisztereivel folytatott tár- 
gyalásokat. Különös érdeklődéssel 
fogadták politikai körökben a német 
nemzeti pártból disszidáltak vezéré. 
vel, Treviranussal és Schiele német 

megbeszéléseit. A német nemzeti 
párti parlamenti frakció egyébként 
péntek esti ülésén ujra leszögezte, 
hogy csak a birodalmi gyülés fel- 
osztásában látja a válságból kivezető 
utat s nem engedi meg Schielenek, 
hogy a Brüning kormányban helyet 
foglaljon 

Hétfőmn lép életbe 
az alarmtiörvény 

(Bukarest.) Maniu miniszterelnök 
és Madgearu pénzügyminiszter ma 
délelőtt beterjesztik a parlament 
által megszavazott alarmtörvényt a 
régenstanácshoz szentesités végett 

Nincs föbb 6alálos 

A törvény, amely rendkivül szigo- 
ruan bünteti a riasztó hirek terjesz- 
tését, hétfőn fog megjelenni a Mo- 
nitorul Oficialban. 

ez 

ifélef 
Angliában - gyávaság miatt 

Ujabb fizmillió fonfof fordiftanak a munka- 
nélküliek segélyezésére - A munkáskormány 
nem birf megbirkózni a munkanélküliség 

problémájával 

(London.) A kormány a szélső- 
baloldal javaslatainak megelőzésére 
ma törvénytervezetet terjesztett az 
alsóház elé, amelyben 

eltörli a halálbüntetés kíszabásának 
lehetőségét a hadseregben 

az ellenséggel szemben tanusitott 
gyávaság és az őrhely elhagyása 
miatt inditott büntetőperekben. 

Fentartja a javaslat a halálbüntetést 
megszállott helyek szégyenteljes el- 
hagyása, fegyvereknek az ellenség 

nemzeti párti politikussal folytatott 

ltében a bányák munkásaikat le- 
épiteni kényszerültek. 
A kormány a zsilvölgyi munka- 

nélküliek ügyében gyors intézkedé- 
seket fog tenni és közmunkálatok- 
nál fogjak őket elhelyezni, amelyek 
rövidesen megindulnak. A munka- 
nélkülieket főképen a Steward angol 
cég által végzendő utépitési mun- 
kálatoknál fogják felhasználni, ame- 
lyek rövid időn belül megkezdődnek. 

előtti elvetése s olyan büncselek- 
mények eseteire, amelyek a hadra- 
kelt sereg sikerét, vagy jó hirnevét 
veszélyeztetik. 
A mai ülésen Miss Margaret Bon- 

field munkaügyi miniszter felhatal- 
mazást kért az alsóháztól a kincs- 
tárnak a munkanélküliek kasszája 
javára történő 

ujabb tiz millió font sterlingnyi 
igénybevételére, 

amellyel a kassza kincstár-tartozása 
immár negyven millió font lenne. 
A miniszter hangoztatta, hogy elv- 
ben ő is helyteleniti a tullépést és 
a kassza eladósodását, de 

a munkanélküliség rohamos és 
ijesztő emelkedése megköveteli a 

a meglelelő intézkedést. 
A konzervativok nyugtalankodva 
fogadták a bejelentést. Szónokuk, 
Morrison, éles hangon birálta a kor- 
mány szociálpolitikáját, amely sze- 
rinte nem áll másból, minthogy egy 
osztályt a másik nyakába varr és 
ezzel eltartarttatja. E kijelentésre 

a munkáspárt körében percekig 
tartó, izgalnas kiáltozás támadt 

s a szónok felé a leghevesebb szit- 
kok özönét zuditották. Az izgalom 
nehezen állott helyre. 

Churchill volt a következő fel- 
szólaló. Védelmébe vette az előző 
kormányt és pazarlással vádolta a 
jelenlegit. Churchill hangoztatta, 
hogy a munkáskormány a munka- 
nélküliség leküzdése jelszavával 
jött, de 

a növekvő munkanélküliséggel szem- 
ben tehetetlen. 

Szerinte a termelésre demoralizá- 
lólag hat, hogy a munkanélküliek 
az idők végezetéig munka nélkül 
lehetnek s mégis megkapják a se- 
gélyt. Snowden riposztja után vi- 
haros jelenetek közben a többség 
megszavazta Bonfield javaslatát. 

Választói jogot kaptak 
a török nők 

(Angora.) A török nők megkapták 
a parlamenti választói jogot. A jövő 
évi választásokon a nők ugy aktiv, 
mint passziv választójoggal rendel- 
kezni fognak. 

Capunk mai száma 6 oldal, ára csak 2 Cei
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Béla ártatiamsága kiderül 
(Kolozsvár.) A rendőrségen fel- 

jelentést tett egy bizonyos S. Vilma 
K. Béla ellen, aki S. Vilma ellen 
erkölcstelen merényletet követett el. 
A dolog részletes meghallgatása 
után azonban a következő dolgok 
derültek ki. Vilma nem tartotta ma- 
gát szigoruan az igazsághoz. Vilma 
a valóságot kissé kijavitotta, hogy ne 
mondjuk: Vilma hazudott. 

Mert a Béla teljesen ártatlan. 

hogy ez nem megy csak ugy, Béla 
őt kompromittálta, most tessék a 
konzekvenciákat viselni. ; 

Epilógus. Vilma és Béla kibékül- 
tek és viselik a konzekvenciákat. 

Ez volt a Béla fiu esete a Vil- 
mával. 

" vanpénze! Ha nincs pénzd 
Ha lesz pénze! 

Mindenkép vásárolhat 5 havi, vag 
30 heti rész etfizetésre a most ujonay 
megnyilt Rottenberg Márton cég Texil 
divat és Confectio áruházában, Carolina. 
tér 5. sz. az Ipartestület szekházában 
ILa kivitelben tavaszi női kábátok a leg 
divatosabb szövetekből. Kész férfi öltő. 
nyök a legjobb kivitelben. Férfi és női 
szövetek dus választékban. Selymek min. 

rögtön, amint a szobába lépett, az- 
zal támadta meg, hogy ő, már 
tudni illik a Béla, egy aljas házas- 
ságszédelgő és hogy ő, már tudni 
illik a Vilma, meg fogja mutatni, 

Az utca népe memtette meg a fiut 
a hozományát eltékezló lelketlem 

apa dühétől 
Béla egy rendes fiu, aki semmi ; e den létező minőségben és szi olyat, ilyenel Vilma megvádolta, (Galac.) Nem mindennapi családi kozott, hogyha elköltötte a hozo- vásznak, siffonok, Batisztok és nekte, h, nem követne el a világ minden botrány játszódott le tegnap Galac- mányát, legalább lakást adjon neki. ádivat dolgok legolcsóbb beszerzési for. ké 
kincséért sem. Mert Béla egyrendes ban, amelynek az utca népe jó- A lelketlen apa erre nekiesett fiá- zása. Látogassa meg üzletemet s g. me fiu és teljesen ártatlan. Ellenben a indulatu beavatkozása vetett véget. nak és verni kezdte, majd kijött zölje gelőnyökée dó kiszelői. zás következő történt : Solomon Izsák fakereskedő Strada Solomonné is, aki a menye haját szolgalva eteelén ki lesz az Béla - az igaz annyit megtett - Victor Macri 24 számu házábantört kezdte cibálni. A sikoltazásra a járó- TTENBERG MÁ pé! már hosszabb idő óta udvarol Vil- ki a botrány, melynek főszereplői kelők berontottak az udvarra és ROTTENBERG MÁRTON, CLI üg, mának, többször közölte is Vilmá- Solomon Izsák és fia voltak. A fiatal mikor megtudták az előzményeket, BP.Carolina ő. Főüzlet Oradea Str.lorgai5 dő! val, hogy nem tartja visszataszitó- Solomon az elmult évben nősült felkapták a butorokat és bevitték — né nak, amit Vilma bizonyos megelé- meg és félmillió lejes hozományát az üresen álló lakásba. A lelketlen hogy ugy utazzon, mint a királyok, tei gedéssel tudomásul is vett. Később átadta az apjának, aki a pénzt üz- szülők tehetetlen dühükben erre akik a földön az egyedüli kivételk, tal letein elvesztette. A fiatal Solomon nekiestek a butroknak és összetörték halandók, akik utlevél nélkül léphe. ne: párszor a házasság témája is szóba annyira leszegényedett, hogy nem a tükröt, valamint az üvegholmikat. tik át a határokat. Hogy az állanm kol kerűült, tudta a házbérét sem fizetni és teg- A járókelők, mikor a gonoszságnak titkár utlevelét vizummoztatni elmu. dé de csak ugy egészen mellékesen. nap kilakoltatták. Miután az édes- ezt az elfajulását látták, megverték lasztott hivatali közegekkel mi tör. ele Béla a dologról egészen megfeled- apja házában egyik lakás üres volt, az öreg házaspárt, majd a város tént, arról nem ,szól a krónika, kezett, sőt csufosan megfeledkezett, elhatározta, hogy odaköltözik. Bu- fiatalsaga gárdát alakitott, hogy bizonyos, hogy ők az egyedüliek, mivelhogy azóta Vilma ugy tapasz- torait szekérre rakatta és elszállit- megvédje a fiatal Solomon- párt a akik megkeserülték Lugosanu hi. talta, hogy a csapodár Béla más tatta azokat édesapja házának ud- szülők bosszujától. A családi bot- rályi" utazását. lányokkal is sétál. Ennyit látott varára. Az öreg Solomon nem akarta rány most városszerte a közbeszéd 
ugyanis, azonban többet mond. Ezt fiát beengedni a házában üresen tárgyát képezi és előreláthatólag a azonban természetesen nem lehet álló lakásba, mire a fiu arra hivat- biróság előtt fog befejezést nyerni. 
figyelembe venni, tehát mint olyant 
mellőzzük is. 
Tehát Béla, a csapodár, 

kétheti szünet után a mult este uj- 
ból meglátogatta 

Vilmát. A szomszédok pár perec 
mulva hangos kiáltozásra lettek fi- 
gyelmesek, amiből nem lehetett tel- 
jes pontossággal kivenni, hogy mi 
történt. Tény az, hogy Vilma igen 
harciasnak mutatkozott, Béla pedig 
jobban meg volt ijedve, mint valaha, 
szerényen valamelyik sarokba vo- 
nult meg, buzgón forgatva ki összes 
zsebeit, váltig hangoztatva, hogy ám 
vizsgálják meg, ha van nála peni- 
cilus, vagy valami hasonló öldöklő 

....-.-. 

Mini egy király, ugy uftaszof 
fugosianu 

(Bukarest.) Jelentette a „Mai Vi 

i államtitkárnak. Minthogy a Simplon lág", hogy Lugosanu államtitkár a 
napokban Párisba utazott a Mező- 
gazdasági Hitelintézet számára szük- 
séges kölcsön ügyében a tárgyalá- 
sokat befejezni és a szerződést 
megkötni a kölcsöntnyujtó konzor- 
ciummal. Hir szerint a szerződés 
aláirásakor folyósitják a kölcsön 
első részletét, egymilliárd kétszáz- 
millió lejt. 
Lugosanu államtitkár utjánakigen 

államfifkár 
hogy vizumokat szerezzenek az 

expressz pontosan indul és az sem 
késleltetheti, hogy egy államtitkár- 
nak nincs vizumozott utlevele, Lu- 
gosanu kénytelen volt utlevél nélkül 
vonatra ülni. Az esetről értesitették 
azoknak az országoknak a követ- 
ségeit, amelyek területén keresztül 
megy a Simplon expressz. A bu- 
karesti követségek ezután távirati- 
lag értesitettek az illetékes határ- 

Szombaton délután fél 8-kor: Aranyszőri 
bárány. Operette-ujdonság Kondot 
Ibolyával, Betegh Bébivel, Miklóss 
Margittal, Benes Ilonával, Solth 
Györgygyel, Ihász Aladárral, Leővej 
vel, Réthelyivel, Selmecivel. Bevezető 
előadást tart: Tárcza Bertalan. S0- 
rozatszám: 258. 

Szombaton fél 6 és egynegyed 8 órakor: 
Hangos zenélő-film előadás: Fehér 
árnyak és Jan Garber Jazz-Bandji. 
10, 20, 30 és 40 leies helyárak. 

Szombaton esfe 9 órakor: Huzd rá cigány! 
Operette-ujdonság. Bérlelszünetben. 
Sorozatszám: 256. 

Vasárnap d. u. fél 3 órakor: A babatündét. 
ér törté ; 7 őrsé ré Al Dr. Radnay és neje Fényes Janki szerszám. Vilma ezzel szemben igaz érdekes t rténete val. E lutazása rendőrségeket, hogy utlev él nél tánctanárok személyes rendezésében : ; ?hirtelen történt és az illetékes tiszt- kül utazó államtitkár utja elé ne és babanövendékeinek fölléptével, eri hogy nagyon zavarosan viselók pedig - nem tudni, mi ok- görditsenek akadályokat és igy Lu- Utána: Nagy cipőben kis fiú. Uidun kol .................. megtámadla " ............. 

10 leies helyárakkal. Sorozatsz. 260 e és Isten tudja, mit akart vele csi- Vasárnap este 9 órakor: Fráter Loránd keet e : emlék-előadás: I. A kolozsvári ösz- Vel nálni, gyilkosnak és sok minden ha- 
sonlónak, például házasságszédelgő- 
nek is nevezte. Ellenben előadásá- 
ban gyakran emlitette a rendőrsé- 
get és olyasmit is állitott, hogy ő 
majd megmutatja. Hogy kinek és 
hogy mit, azt nem lehetett pontosan 
megiuüdni. 

Igy lett a dologból feljelentés. 
Ezekután a Béla segitségével még 
annyi derült ki, hogy ámbár lehet- 
séges, de 

ő nem emlékszik, hogy Vilmának 
házasságot igért volna. 

Az elmult este minden rossz szán- 
dék nélkül kereste fel Vilmát, aki 

Én vagyok az űt, 
a hazugság 

Károlyi Sándor uj könyve 200 lej. 

szálitja Lepage 

Corsó filmszinház 

cCiuj] 

„Francia' 

uBrennabor" 

carmen mozgó 

é6. , ő 
„Opel gyártmányu : 

kizárólag kaphatók: 

Hercüles-áruházban 
Cluj, Calea Reg. Ferdinand 12. 

A 

KÜLÖNLEGESSÉGEK 
A Csodás kivitelek és szinek 

riási választék 

zolid gyári árak 

Sportkocsi már 475 leitől 
-................ 

Ernyőskocsi 1775, 

Urania Select mozgó 

szesitett cigányzenekarok Fráter-nótíi 
II. Megemlékezés Fráter Lorándról 
III. Fráter-dalok. IV. Akácfavirág. Frá- 
ter Loránd 3 felvonásos operettje. 
Rendes helyárakkal. Napi-bérlet 58. 
sz, C. Sorozatszám: 261. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MűSORAI 
Szombaton március 2 -én: fél 6 és negyed 

8 órakor: A fehér árnyak és Jan 
Garber jazz-bandája. Helyárak: 10, 
20, 30 és 40 lei. 

Vasárnap márciás 30.án; 5 és 7 órakor 
Kolozsvárott utoljára: A fehér árnyak 
és Jan Garber jázz-bandája. Hangos 
zenélő amerikai filmattrakció. Hely- 
árak: 10, 20, 30 és 40 lei. 

Vasárnap d, e. 14 órakor: New-York éjlel- 
Izgalmas kalandortörténet. Helyárak: 
10, 15 és 20 lei. 

Vasárnap 5 és 7 órakor, Kolozsvárt utol- 
jára; Fehér árnyak és Jan Garber 
Jazz-bandája, Éneklő, zenélő, beszéló 
hangos-filmek. Helyárak 10, 20, 30. 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

.. 

Szombaton és vasárnap 

Elsodort mulom 
Sadoveanu nagyhirü regénye filmen 

Feszereplő : I. Paftt és PaftacGon esefe . Főszereplő: Főszerepben : Marcella Albani, W. Euetterer Josepine Bakerrel zereplő: Gerdan Manrrs, Gustaw Frő- §4' Ge Kezdete 5, 7, 9 órakor 8 felv. vigjáték Don Dougilas lich és Harry HMardt 

3 órás előadás 17 felv. 

I. Az Urisfen madárkái 
9 felv. dráma 

Főszereplő: Mary Pickford 

Szombaton és vasárnap 

Háláltánec 
Eddig nem látott izgalmas kalandorfilm 

Szombaton és vasárnap 

Hazaárulás 
Izgalmas kémkedési dráma 

.. 
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Cluj-Kolozsvár, március 30. 
zenamagozszozta 

MAN VILÁG 

Megoldódott a bácsi erdő 
meztelen hulláinak rejtélye 

A kolozsvári vakok intéz etének két növendékét ismerték fel a meztelen 
hullákban - Hogyan került a két vak fiu a bácsi erdőbe? Nyomoznak 

a hullarablók után, akik a két öngyilkost kifosztották 
(Kolozsvár.) Közölte a Mai Világ, 

hogy a bácsi erdőben a járókelők 
két meztelen fiu hulláját találták 
meg. A rendőrség erélyes nyomo- 
zást vezetett be a hullák személy- 
azonosságának megállapitására, ami 
pénteken sikerre is vezetett. A bün- 
ügyi osztály vezetője Draghici ren- 
dőórigazgató és segitőtársai utána- 
néztek az utóbbi idő eltünési ese- 
teinek és arra a feltevésre jutot- 
tak, hogy a meztelen hullák Costi- 
neanu Gheorghe és Balázs Jenő, a 
kolozsvári vakok intézetének növen- 
dékeivel azonosak, akik március 
elején eltüntekgaz intézetből. 

Meztelen hullák az erdőben 

A nyomozó hatóságok értesítették 
erről a feltevésről a kolozsvári va- 
kok intézetét. Draghici rendőrigaz- 
gató és a vakok intézetének meg- 
bizottai kiutaztak Bácsba, ahol fel- 
ismerték a hullákban az eltünt nö- 
vendékeket. 

Az erdei boncolás 

Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház Edison 

től való félelmében megszökött és 

Az öngyilkos fiuk ismerőseinek 
állitása szerint, a két fiu szoros ba- 
rátságot tartott fenn egymással, 
amely már szinte természetellenes- 
nek volt mondható. Éjjel, nappal 
együtt voltak, ami az intézet gon- 
dos felügyelőit is meglepte, akik 

igyekeztek a fiukra hatni, hogy a 

i barátja Balázs Jenő követte mind- 
halálig. 

Costineanu Gheorghe különben a 
Liceul Gheorghe Baritfiu magánta- 
nulója is volt és nemrégiben vizs- 
gázott nagy sikerrel a hetedik osz- 
tályból. Tanárai állitásai szerint 
eszes, törekvő ifjun volt, aki nagy 

Costineanu Gheorghe, aki miután lelőtte barátját, öngyilkos lett ( 

Balázs Jenő, aki a halálba követte barátját 

közöttük levő barátság a normálisra 
redukálódjon. Az intézet felügyelői- 
nek ez a kisérlete azonban nem járt 
a kellő eredménnyel és Costineanu 
ellen, aki más szabálytalanságokat 
is elkövetett, eljárást akartak indi- 
tani. 

Valószinüleg, hogy Costineanu et- 

Magyar 

hatással volt különösen a fiatalabb 
társaira. 
A rendőri nyomozás most arra 

terjeszkedik ki, hogy hol szerezték 
a revolvert és hogyan kerültek a 
világtalan fiuk a bácsi erdőbe. 
Ugyancsak erélyes nyomozás folyik 
annak megállapitására, hogy hová 
tünt el az öngyilkosság után a re- 

Szinhaz 

8 oldal 

volver és hogy kik vetkőztették le 
a tragikus véget ért fiukat. A ko- 
lozsvári rendőrség legutóbbi bravu- 
ros nyomozási eredményei remélni 
engedik, hogy rövidesen ennek a 
rejtélynek is megtalálják a nyitját. 

A bácsi erdő hulláiról közölt ké- 
pek Serban Ilarie komiszár, a ren- 
dőrség bünügyi osztálya fényképé- 
szeti laboratoriuma vezetőjének a 
felvételei. 

A kolozsvári diákper 
tárgyalását elhalasz- 

tották 
(Kolozsvár.) A törvényszék III. 

szekciója tárgyalásra tüzte ki 28 
kolozsvári egyetemi hallgatónak az 
ügyét, akiket az 1929. december 
10i tüntetések miatt helyeztek vád 
alá. A tárgyalást azonban nem tar- 
tották meg, mert ugy a per huszon- 
nyole vádlottja, valamint a tanuk 
nem jelentek meg az idézésre. A 
törvényszék most hivatalból uj ha- 
tárnapot tüz ki a tárgyalásra. 

Hétfőn kezdik meg a ko- 
lozsvári városi adók ki- 

rovásál 
Ma délelőtt tették le az esküt a adó- 

kivető bizottságok tagjai 

(Kolozsvár.) Hétfőn délután 3 óra- 
kor kezdik meg müködésüket a vá- 
rosi adókivető bizottságok, amelyek 
a telepadókat és más városi taxá- 
kat vetik ki az adozókra. Kolozs- 
várt 7 bizottság fog müködni, amely 
közül 6 a polgárságot fogja meg- 
adóztatni, mig a hetedik speciális 
bizottság a nagyipari vállalatokra 
veti ki a városi adókat. Az adóki- 
vető bizottságok tagjai ma délelőtt 
11 órakor letették az esküt a pol- 
gármester kezéhez, ugy hogy az 
adókivetés megkezdésének nincs 
semmi akadálya. 
Az adókivető bizottságok össze- 

állitása : 
I. ker. Elnök: Moga Aurél, ta- 

gok: Szeliceán Gergely, az adózó- 
kat Somogyi Miksa és Fodor Viorel 
képviseli. 

II. ker. Elnök: Farcas Vasile, 
tagok: Gál György, az adózók ré- 
széről Szele Márton és Sechwartz 
Márton. 
III. ker. Elnök: dr. Victor Bofta, 
tagok: Vuevici Joan, az adózók 
részéről Stoica Aurél és Léb Miksa. 

IV. ker. Elnök: dr. Trifu Baba, 
tagok: Lutsch Ferencu, az adózók 
részéről Gombos Benő és Rosca 
Niculae. 

V.ker. Elnök: dr. Peptea György, 
tagok: Petru Vestean, az adózók 
részéről: dr. Adrian Jacob és Kö- 
rösi Ákos. 

VI. ker. Elnök: Stoihoviciu Vic- 
tor, tagok: Novák Kamil, az adózók 
részéről Abrudán János és Árdeván 
Theodor. 
A speeciális bizottság elnöke: 

Rusu Simon, főszámvevő tagok: 
Cadariu Mihai, az adózók részéről 
Peptea Jacab, az Ugir igazgatója 
és dr. Gál Zsigmond. 

OperaésN.Szinh. 

2 szenzáció 3 órás előadás 17 felv. 

I. A New-Yorki idegenucca 
kalandor dráma 9 felv. 

Fősz.: Monte Blue, Patsy Ruth Miller 

II Ember a bakon 
vigjáték 8 felvonásban 

Fősz.: S. Chaplin és Calhoun Cathlen 

Szombaton d. u. 3, 5, 7 órakor 

Fehér árnyak 
Előtte: 

Jean Garber jazz-bandája 

Este 9 órabor 

Huzd rá cigány 
Operette.ujdonság. Bérletszünetben 

nmma 

Vasárnap d. e. 11 órakor mozimatiné 
Nem York éjjel 

D. u. fél 3.kor: A babafündér 
Dr. Radnay és neje rendezésében 

Utára: Nagy cipőben kis fiu 
D. u. 5, 7 órakor mozielőadás 
A feőér árnyak 

Este 9 órakor , 

Fráfer tóránd-emlékest 
Fráter dalok és az Akácfavirág" operette 
.......... 

Szombaton, március 29-én este fél 9-kor 

Secrefarul General 

Vasárnap d u. 8 órakor matiné 

O scrisoarea pierduld 
Este fél 9 órakor 

Fidelio 
Opera 8 részben, (A 8.ik részben 
„Ceonore III" ouventure 



4 oldal MAI vILAG 

A nemyorki rendőrség 
a szerveszefi gonoszíevők 

vuuak eszköze 

Női 6ang 
(Newyork.) Newyork a napokban 
véres dráma szinhelye volt, amely 
az egész várost lázas izgalomban 
tartja. A dráma az amerikai met- 
ropolis alvilágában, a hirhedt Hud- 
son-on játszódott le, a szeszcsem- 
pészek s a titkos vendéglők negye- 
dében. Eddigelé ismnretlen tettesek 
automobilon elrabolták Marlowot, a 
newyorki alvilág egyik legérdeke- 
sebb személyiségét. 

Az autóban azután ugyszólván szi- 
tává lőtték testét, majd tetemét ki- 

dobták az utcára. 

A meggyilkolt Ma:rlowv nem csu- 
pán egy szeszcsempészbanda ve- 
zére volt, ami óriási jövedelemmel 
járt, hanem tetőtől-talpig sportman 
is, aki nem hiányzott egyetlen ló- 
versenyről sem és mint boxerma- 
nager és mecenás, nagy hirre tett 
szert. Mindezen felül pedig 

a női szívek ellenállhatatlan hódi- 
tójakéni ismerték, 

ugy hogy széles körökben csak 
„Az alvilág DonJuan"-jának hivták. 
Noha nős volt, közös háztartás- 
ban élt egy szőke szépséggel, há- 
zasságot igért egy varietétáncosnő- 
nek, de tulajdonképeni felesége is 
példás férjként emlegette mindig s 
máig is dicséri, hogy férje a leg- 
nagyobb sulyt a rendes háztartásra 
fektette. Férje ballépéseiről semmit 
sem tudott. Az alvilág Don Juan- 
jának életében mindig nagy szere- 
pet játszottak a nők és 

halálának hátterében is nők árnyé- 
kát látni imbolyogni. 

A gyilkosság napján női hanghivta 
fel a telefonon Marlow lakását és 

telefonon kérdezősködött Marlow 
holléte felől. Az ismeretlen női te- 
lefonozó még azt is mondotta, hogy 
az egyik vendéglőben vár majd 
Marlowa. Amidőn néhány órával 
később megtalálták Marlow holttes- 
tét, a rendőrség emberei elmentek 
a vendéglőbe, de az asszonynak 
csak bült helyét találták. Ugyan- 
akkor Marlow lakását fölhivta egy 
másik nőihang s 

közölte, hogy Marlowot meggyil- 
kolták és pedig olyan emberek, 

akiket legjobb barátjainak tartolt. 
Félórával később harmadik nő is 
felcsengette a Marlow-lakást és ijed- 
ten kérdezte, vajjon Marlow épen 
hazatért e? 
A rendőrségnek mindmáig nem 

sikerült a Marlow halála köré szö- 
vődött rejtélye megoldania. Ez a ti- 
tokzatos gyilkosság rövid idő óta 
már a második Newyorkban s a 
rendőrség, amely joggal szimatol 
összefüggést a két hasonló büneset 
között, lázasan nyomoz, állandóan 
házkutatásokat tart a csempészek 
és egyéb gyanus elemek lebujaiban. 

Számos személyi már le is tarlóz- 
tattak 

vaurőgépeke kerékpáruk 
havi részletre is kaphatók. 

Mindenféle gépalkairészek raktáron, 

Javitásokat 
felelősség mellett vállal. 

üsztalos, Sir. H. Joraa 2. 
Zündapp 

motorkerék- 
párok raktára 

zmeasa 

ivfa 6alálos randevura Marlowoi, 
az alvilág Don Juanjái 

azokban a helyiségekben, amelyek- 
nek Marlow látogatója volt. 

Többeket a letartóztatottak közül 

harmadioku kihallgatás alá veteítek, 
ami a legszörnyübb középkori kin- 

vallatással egyenlő. 

A rendőrség állitólag ilyen eszkö- 
zökkel már szert is tett fontos ada- 
tokra. 
A gyilkosság a newyorki lakosság 

körében nagy nyugtalanságot kel- 
tett. Erről tanuskodik az a plakát 

A gyerme ra 

J is. amelyet a newyorki társadalmi 
ligák egyik legelőkelőbbje adott ki 
s amelyen kereken kijelenti, hogy 
Newyork, 

a bűszke amerikai metropolis, tel- 
jesen ki van szolgáltatva a kor- 

rupciónak és a veszfegetésnek. 

A város tele van olyan helyiségek 
kel, ahol ugyszólván szabadon áru- 
sitanak csempészett szeszt. 

A rendőrség a szervezett gonosz- 
tevők vak eszköze 

s a város vezetősége nevetségesen 
ügyetlen. Walker polgármester pe- 
dig - állitja a nekikeseredett plakát 
- az a férfi, aki Londonban azzal 
tüntette ki magát, hogy mindig és 
mindenütt órákat késett s tulajdon- 
képen csak egy férfi, akinek jó sza- 
bója van, de semmi több... 

tanitót 
20 havi börtönre itélték 

(Temesvár.) Magureanu Mihály 
oravicai tanitó az egyik oravicai 
állami elemi iskola leánytagozatá- 
ban tanitott. Tavaly február husza- 
dikán több szülő feljelentést tett ugy 
a tanügyi hatóságnál, mint a tör- 
vényszeken a tanitó ellen, hogy a 
kis leányokat megrontja. Magurea- 
nut az ügyészség letartóztatta és 

a törvényszék gyermekrontás bün- 
telfe mialt ölévi legyházra itféltfe. 

Magureanu Mihály az itéletet a te- 
mesvári itélőtáblához felebbezte 
meg, amely két folytatólagos zárt 
tárgyaláson foglalkozott az ügygyel. 
A zárt tárgyalásból semmisem ke- 
rülhetet! a nyilvánosságra. A tör- 
vényszék döntését a tábla meg- 
semmisitette és Magureanu Mihályt 

erkölcstelen merénylet kisérlele 
miaft egy évi és nyolc havi bőr- 

tönre itélte, 

amelybe az eddig elszenvedett hét 
havi vizsgálati fogságot beszámi- 
totta,. A tábla különböző enyhitő 

körülményeket is figyelembe vett 
és itéletében megállapitja, hogy 

a tanifó bűncselekményének fteljes 
iigazolására kellő bizonyiték nincsen, 

amiért ezért csupán kisérletben kel- 
lett bünösnek mondani. 

NYILTTÉR 
(E rovatban közöl ekért a szerkesztőség nem felelős.) 

Felhivás 
Alulirott átvenni szádékozom a 

Kónya Lőrinc Cluj, Calea Mánástu- 
rului 48. szám alatt levő füszer- és 
vegyeskereskedését. Kérem a neve- 
zett cég összes hitelezőit, hogy kö- 
veteléseiket alanti lakáscimemen 
nyolce napon belül bejelenteni 
eiveskgljentek, mert az ezután be- 
érkező bejelentéseket tekintetbe nem 

veszem. 

Cluj, 1980. március 29. 

Lőwy Ágnes 
Cluj, Calea Victoriei 58. 

de jó 
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Nem olcsó! 
minőség 

E szem. katbad Ebédlő 750 

szem. Kartsbadi IEúSKészlet 190 

szem. Kadsbad É K e té s 140 

szem. Karsad JOUrkészlet 95 
4r Kadsbad IEúStsésze 2 

12 
a 

őket. Dehát mit tehet egy gyönge, 

divatlapokat és elszivtam két tucat 

van a negyvenen és ez meg is lát- 

Cluj-Kolozsvát, március 80. 

Milyen idők / 
Naplóréselet 

A mai napon nem történt velen 
semmi különös. Délben a korzón 
ugyan feltünést keltettem, az igaz 
a férfiak perzselő pillantást vetettek 
rám, hogy szinte már sajnáltan 

védtelen nő, akit az illem szigom 
szabályai kötnek? Olykor ajándé. 
koztam nekik egy kis mosolyt, hadd 
örüljenek szegények. Térdemre rá. 
sütött a meleg tavaszi nap és ahog 
ültem, kissé talán feljebb is csuszott 
a szoknyám a selyemharisnyámon, 
de hát Isten látja lelkemet, - nem 
is jutott eszembe, hogy a férfiak 
ilyesmitől megbolondulni szoktak. 
Ebéd után a kávéházba mentem, 

végiglapoztam az összes külföldi 

cigarettát. Félötkor bejött Elemér, 
mellém telepedett és udvarolni akart 
a szerencsétlen. Megmagyaráztam 
neki, mennyire felesleges. Volt benne 
uri tapintat és a szomszédasztalhoz 
ült. Nem a zsánerem ez az embert, 
ki nem állhatom, ha valaki már tui 

szik rajta. Blazirt, nyugodt, kiegyen- 
sulyozott, fölényes. Nem kell. Ünom. 

Este bárba mentünk. Sokat tán- 
coltam. Ott volt Pista is, aki pél- 
dául már sokkal rokonszenvesebb. 
Huszéves és annyi üdeség van a 
tekintetében, hogy bele kell szédülni, 
szavamra. Nem tehetek róla, de 
nekem csak a fiatalok tetszenek, a 
kezdők, a romlatlanok. Ejfél után 
megcsókolta a vállamat, de ebben 
a szemtelenségben annyi szüziesség 
volt, hogy direkt megbocsátottam 
neki. 

Hajnalban odahaza, mielőtt lefe- 
küdtem volna, odalejtettem a Bandi 
ágya elé és megcsókoltam. Olyan 
édes volt a drága, ahogy félálmá: 
ban rögtön megismert. Csak annyit 
szólt, de azt oly kedvesen mondta: 
- Nagymama! Dymi. 

A kolozsvári tőzsde hirei 
(Kolozsvár.) A kolozsvári áru- 

tőzsde választmánya legutóbbi ülé- 
sén megválasztotta az elnökét, Pascu 
Valer, az alelnököket dr. Gál Zsig 
mond és Pop Sever személyében. 
Titkárrá Caciula Nicolaet, helyet 
tesévé pedig Tatay Sándort válasz 
tották meg. 

A választmány, hogy a tőzsde 
megkezdhesse müködését, megbizta 
az elnökséget, hogy záros határidől 
belül készitse el a belső ügyrendet 
és járjon közbe a kereskedelmi mí 
niszternél a tőzsdetörvény végre 
hajtási utasitásának minél előbb 
való közzététele érdekében. 
Ugyancsak interveniált a választ 

mány a kereskedelmi miniszternél a 
delegátus kijelölése, valamint a vá- 
lasztott birósági elnök kinevezése 
érdekében. A választmánytmindenek 
előtt az a cél vezeti, hogy a tőzsde 
müködését minéi hamarabb kezl- 
hesse meg, aminek a hiánya általá- 
ban érezhető és ez okból mindel 
lehetőt el fog követni, hogy 2 
tőzsde a hozzáfüzött reményeket 
beváltsa. 

m 

Elutazás miatt 

aniik bhutot 
eladól! 

Megtekinthető d. u. 1-8-ig 
este fél 8-tól Postakert-u. 4. 



velen 
orzón 
i 
tette Gyerekkocsikat is gyártanak 
áltan a nagy autógyárak. Valamelyik 
önge nap a kolozsvári ,Hercules" baba- 
cigor kelengye-áruház Wesselényi Miklós- 
ándé. nmtcai üzlete előtt bámészkodtunk és 
hadd megcsodáltuk a kiállitott gyerekko- 

re rá. csikat, amelyek szinben és formá- 
ahogy pan teljesen eltérnek attól a tipus- 
uszott tól, amelyet eddig a gyerekkocsik- 
ámon, ban megszoktunk. Nagy, de mégis 
a nem könnyü, kényelmes alkotások ezek, 
érfiak „ ezer rafinériával megszerkesztve, 
tak. nhogy ugy a gyereknek, mint a ko- 

esival haladó gondozójának a leg- 
kényelmesebbet nyujtsa. Megtudtuk, 
hogy a Brennabor és az Opel-gyárak, 
amelyek jeles autómárkákat gyár- 
tanak, készitik ezeket a praktikus 
kocsikat, amelyek éppen olyan szé- 
riagyártmányok, mint a komoly 
autók. 

Figyelmeztetés! A tévedések elke- 
rülése végett: a 28 lejes bort, melyet a 
Csizmaszin-vendéglőben, Szentegyház-utca 
16. szám alatt mértem, most saját házam- 

ntem, 

ilföldi 
tucat 
lemér, 
akari 
áztam 
benne 
talhoz 
ember, 
lár tui 
is lát 

a kolozsvári Bizalom Hitelegyesü- 
let Rt." mai hirdetésére. A „Biza- 
lom" hitelegyesület köré jónevü 
kolozsvári kereskedők tömörültek, 
akik a mai gazdasági viszonyok 
között lecsökkent vásárlóképességü 
közönségen akartak segiteni. Aki 
belép a „Bizalom" hitelegyesület 
r. t.-ba, meg van oldva számára 
a beszerzés nehéz problémája, mert 
az egyesülethez tartozó cégeknél 6 
havi hitelre, készpénzáron vásárol- 
hat minden tag. A hitelegyesülethez 
tartozó cégek gondos iigyelemmel 
ugy vannak összeállitva, hogy a 
vevő alegelemibb szükséglettől a leg- 
komplikáltabb igényéig mindent 
megszerezhet készpénzáron hat havi 
hitelre. A hitelegyesületre vonatkozó 
minden felvilágositást a Bizalom 
Hitelegyesület rt. Unió-utca 4. szám 
alatti központi irodája ad meg az 
érdeklődőknek. 
A munkáskamaraszinpad uj 

bemutatója. A munkáskamaraszin- 
pad Reg. Ferdinand 107. szám alatti 
helyiségében ma, szombaton este 8 
órakor bemutatót tart. Teljesen uj- 
szerű rendezésben és tartalomban, 
amit szavaló kórus, valamint árny- 

MAI VILÁG 

Olvasóink figyelmét felhivjuk Egyévi börtönre itélték dr. 
Cabát. Dr. Caba Vasile kolozsvári 
ügyvédet sikkasztásért és csalásért 
egyévi börtönre itélte a törvényszék. 
Az itéletet dr. Caba megfelebbezte. 

zzzzsazszzvszzzszzzyzszzzzzzzzczeeunerzi 
Emésztési nehézségek, gyomor- 

égés, rosszullét, fejfájás, szemkáp- 
rázás, idegizgalmak, álmatlanság, 
gyengeségi állapotok, munkakép- 
telenség esetén a Ferenc Józsel- 
keserüviz megszünteti az emésztési 
zavarokat, a vérkeringést helyes 
utra tereli, felfrissiti a szellemet és 
egészséges álmot hoz. Az egyetemi 
klinikákon végzett kisérletek bizo- 
nyitják, hogy alkoholisták a 
Ferenc József-viz használata foly- 
tán éhségérzetüket majdnem teljesen 
visszaszerezték. A Ferenc József- 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé- 
riákban és füszerüzletekben kapható. ..10. 

Az Uj Élet" vegetárius folyó- 
irat áprilisi száma megjelent. 
Főbb tartalna: A konyhától fel- 
szabadult nő. A vegetárizmus elő- 
nyei a férfi életében. Mi a nyers 
étkezés előnye a főttekkel szem- 
ben? ntlap és receptek. Szerkesztői 
üzenetek stb. Kapható az „Uj Élet" zven. és fényjátékok tesznek változatossá, kiadóhivatalában, Cluj, Strada Gelu 

fon tap, peák átenoutea 2 zám alat a8 egy teljes társadalmi dráma kerül 20. Telefon: 14-55, továbbá a 
t tán- mához cimzett vendéglőmben. bemutatásra. könyvesboltokban. 
ki pél 
esebb. 
an a 
édülni, 
la, de 
1ek, a 

után 
ebben 
tiesség 
tottam .. 

Női divat 
llefe-iló Andor, női divat selyem és szövet 
Bandi különlegességek nagyáru- 
Olyan áza, Cal. Reg. Ferdinand (Wesselényi-u.) 
jálut És Szép-u. sarok. 

it, Glü női divat selyem 
anyit ; ück lózsef szövet áruház. Cal. 
ymi. eg. Ferd. (Wesselényi u.) 21. 

írei 
áru- 

bi ülé- 

rünwald és Steiner selyem delloa zame mmszm és szövet 
különlegességek áruháza. Riata Unirii 
Főtér) 12. 

ellet és Molnár női divat selyem és 
szövet ujdonságok 

Pasc agyáruháza. Cal. Reg. Ferd. (Wesse. 
ényi-u.) 15. 

yében. . . ui0 .női divat áru helyet ulvics Lázár 8 Comp nei aet áru 
válasz zövetkelmék nagyáruháza. Cal. Regele 

erdinand (Wesselényi-u.) 9. 
tőzsde : 
gbizia Női confectio 

I1 jo" R. T.) Unió utca 2. 
rrendet teutectiv s A éb, ayal eö 
imi mí et női ruhák, valamint női, leányka és 
végre ermek kabátok nagy áruháza. Mérték 
előbb sztály 

álaszt Női kalapszalon 
ernéla Carmen Calea Victoriei (volt 
tav zem Kossuth L.-u.) Kész 
vezése ikalapok nagyáruháza. 
idenei Ideál" kalap szalon. Női kalap kü- 
vtőz 1. lönlegességek szalonja. Cal. 
keli 68. Ferd. (Wesselényku.) 8. 

mindel Oizenfeld Helén női kalap szalon. Leg- 
ogy 2 ilöni za ujabb divatu női kalap 

egességek lonja. Str. Matei (v. enyeket tyás a) 1 la nlatei (1 

s Vásznak, kelengyék, 
asztalneműek 
álttel 4 Comp, Piata Unirii (Főtér) 12. 
a] z Vásznak, asztalnemüek, 

anok dus raktára. Menyasszonyi ke- 
rék és fehérnemüek rendelés szerint 0I 

Fűző szalon 
Seh Hanna Corsette. Calea Reg. Fer- 
ee dinand (volt Wesselényi- 

) 11. szám, emelet. 

készpénzáron hat havi 
következő cégeknél eszközölhetők a bevásárlások: 

Rövid-,kötött-szövöttáru 
és harisnya 

áruház Kötött áruk, harisnyák 
Hercules áruház Baby-cikkek, gyermek- 

ruhák, gyermekkocsi különlegessé- 
gek nagyraktára. Iskolai és gyermekruha- 
szalon. Calea Reg. Ferdinand (v. Wesse- 
lényi-ncca) 12. szám. / 

„HELIOS' Piata Unirii (Főtér) 7. 
z Kötött áru, harisnya 
és férfifehérnemüek legolcsóbb bevásár- 
lási forrása. 

ÜUri divat 

Kellner 8 Teutsch Uridivat különleges- 
szzszzsssan ségek áruháza. Calea 
Reg. Ferdinand (Wesselényi-ucca) 7. sz. 

Papp és Felszegi Uridivat-cikkek és kala- 
teaaza pok áruháza. P. Unirii 
(Főtér) 14. szám. 

TAUBSÁNDOR Kalapok és uridivatcikkek 
nzzemzoi áruháza. Piata Unirii (Fő- 
tér) 8. szám. 

Féprfi confectio 

MENDEL LAJOS Kész férfi és gyermek- 
mmsesem uszc ruháknagyáruháza. Mér- 
ték utáni osztály. Calea Reg. Ferdinand 
(Wesselényi-u. 2. 

olf Férfi, fiu és gyermekruház- 
Ao kodási cikkek áruháza. Cal. 
Regele Ferdinand 35. Uránia-palota. 

Férfi szabó 

i Férfi-szabó. Cal. Reg. 
Z.irsef Wesselé- 
nyi-u.) 17. Speciálista gyermekruha sza- 
básban. Készit elegáns férfiruhákat a 
legujabb divat szerint. Szövetekben dus 
választék. 

Herkovits Jenü férfi-szabó. Strada fuliu 
nenmzasem Maniu (Szentegyház-utca) 
és Str. Vlahuta (Bólyai-u.) sarok. Készi- 
elegáns férfiruhákat a legujabb divat szet 
rint. Dus szövetraktár. 

Posztóáruház 
Teszler Simon Galea Regele Ferdinand 

szz (Wesselényi-ucca) 25. sz. 
Férfiruha-szövetek nagyáruháza 

Uri-szabóság 

Sportcikkek, sportruhák, 
utazási cikkek, gyermek- 

kocsi, játékáru stb. 

í il Piata Unirii (Főtér) 9. sz. 
Sehuster Emil Sportcikkek, sportruhák, 
játékáru különlegességek, utazási cikkek 
nagyáruháza. 

Bőrdíszmű, 
utazásicikkek 

Poszler bőröndös gyári raktára 
.x Calea Regele Ferdinand 2 
(Wesselényi-ucca). 

Cipőruház 

4 cinőgyár gyári lerakata. Calea 
uluAuL elpogyár Reg. Fetdinand (Wes- 
selényi-ucca) 14. 

Triu R6 cipőgyár gyári lera- 
éninh kata P. Unirii 28. 

Droguenria : illatszeptár 

Leltersdorfer. Sándior (Angyal Drogueria) 
nzaezzaooz Cal. Reg. Ferdinand 
(Wesselényi-ucca) 18. 
. 

Rádió, 
gramophon, csillárok 

ELECTRICA" ita, i rii 
yo oozar at te 

Gramophonok, lemezek, 
zongorák és hangszerek 
LYRA' hangszerüzlet, Str. Regina 
al Maria (Deák F.-ucca) 26. 

Órák, ékszerek 

H. Fen yő ékszerész. Mindenne- 
xmmmmsse mü arany és ezüst 
ékszerek és órák nagyraktára. Főtér 23. 

Farkas-utca 2. 
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Savu igazgatót két és félévi 
fegyházra itélték. A kolozsvári 
törvényszék Savu Józsefet, a vizmü 
volt igazgatóját kétmillió lej elsik- 
kasztása miatt két és félévi fegy- 
házra itélte. Az itéletet ugy a vád, 
mint a védelem megfelebbezte. 
Ma délután temetik az öngyil- 

kos Slaviceknét. Slavicek Bedrich 
kolozsvári cseh konzulátusi főtisztvi- 
selő feleségét, aki öngyilkosságot 
követett el, ma délután 4 órakor 
temetik a köztemető halottas ká- 
polnájából. 
Mükedvelőelőadás. Március hó 

30-án délulán 4 órakor a római 
katholikus gimnázium disztermében, 

szám alatt adják 
az „Acélhang muükedvelői „Amit 
az erdő mesél? cimü 3 felvonásos 
népszinmüvet. 
Enyhitettékakolozsvári posta- 

tolvaj büntetését. A kolozsvári 
tábla most tárgyalta Nichita Pavel 
kolozsvári postaaltiszt felebbezését, 
akit a törvényszék pénzeslevelek 
kifosztása miatt kétévi és hét havi 
börtönre itélt. A tábla leszáltitotta 
Nichita Pavel büntetését egy évi és 
három havi börtönre. Az elitélt a 
büntetétredukciót nagy örömmel 
vette tudomásul: 

vecskéivel : 
hitelre 

Markovits órás és ékszerész 
-zzzs Aran V és ezüstne' 
műek áruháza. Gal. Reg. Ferd. (Wesse 
lényi-u.) 18. 

Varprógép, bicikli 
„Technica Calea Regela Ferdi- 
mzscsmm nand 38. sz. Varrógép 
és bicikli raktár. Rádió és rádiócikkek 
áruháza. 

Üveg és porcellánárpu 
Kerekes Ernőüvegudvar oarzmzeseasrsesy Cal. Reg. Ferd. 
(Wesselényi-ucca) 4, Mindennemü üveg 
és porcellánáru nagyraktára. Edény és 
evőaszközök áruháza. 

Könyvkereskedés és 
kölcsönkönyvtár 

„CULTURA" Könyvkereskedés. 
mzmzzea meozao Hirlapterjesztő és 
kölcsönkönyvtár. Az összes bel- és kül- 
feldi könyvek és hirlapok áruháza. 
............ 

Vaskereskedés 
„BARNZBEL" Piata Mihai Víteazul 

(Széchenyi-tér) 14.sz. ..... 

Vaskereskedes, vasedény és konyhafel- 
szerelési cikkek áruháza. 

Butoréslakásberendezés 

„VICTORIA" Butorgyár. Str. 
zmaszzzzzzmazszasma Regina Maria 
(v. Deák F.-u.) 9. Gyár és főüzlet: Cal. 
Regele Ferdinand (Ferenc J.-u.) 127. 

Tűzifa 
iietür fatelepe. Külkajántói-ut 1. 

Krausz Vietot Telefon 423. 
r. 

Fogorvosok 
A,Bisalomhitelegyesületkötelékében 

Dr. Leuchie2r Zoltán 
Str. Memorandului (Unio-u,) 8. 

Dr. Vass Zoltán 
Cal. Reg. Ferdinand (Ferenc József-u.) 36
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Fogadjunk... 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, óriási jelentősége van 
Marconi uj találmányának, amellyel 
Genuából felgyujtotta a sydneyi 
elektrétechnikai kiállitás háromezer 
villanylámpáját ... 
- Nézze, én ennek a dolognak 

nem tulajdonitok nagy jelentőséget.. . 
- Ugy? Hát mi nagylelentőségü 

magánál? 
- Ha meg tudná oldani azt a 

problémát, hogy a kolozsvári villany 
rendszeresen égjen, ha Kolozsvárt 
kapcsolják. 
- Maga most is tulzó, Pancser ur. 
- Miért? 
- Mert az, hogy a kolozsvári 

villany rendesen égjen, az lehetetlen- 
ség, ezt a legnagyobb fantáziával sem 
dehet feltalálni. 
- Mit szól hozzá, hogy a RMS 

nagy reklámot csinál és azt állitja, 
hogy jó cigarettákat gyárt már és 
ezzel akarja a dohányzástól már ir- 
tózó cigarettafogyasztókat a vásárlásra 
animálni? 
- Eszembe jut egy hasonló eset: 
Jajtelesz ur cigarettákban utazik 

és a vonaton felajánl egy urnak egy 
doboz cigarettát, de az elháritja : 

,„,Uram, én nem szivok." 
,Na, akkor megveheti, - mondja 

Jajtelesz, - ezt ugysem lehet elszivni. 
- Szóval ez derül ki a RMS jó- 

nak hirdetett cigarettáiról is ? 
- Ebben maradunk. 

Mielőtt 
vásárol, 
hasonlitsa össze az 

más anyaggal és bizo- 
nyos, hogy csak 

lvette csak „IV.ETTE TR4- 

IS szegélynyomással valódi ! 

MAI VILÁG 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

tást kaphat jó családnál. Str. Sincai 9, 
földszint. 

zálogházi árverés április hó 7-én 
lesz megtartva. (Az árverés napján nem 
ujitunk) Calea Victoriei No. 16. szám alatt. 
Igazgatóság. 

Miadó nagy teherbiró helyiségek üzem- 
nek vagy raktárnak április és május 1-re. 
Calea Victoriei 99. 

kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást keresők féláron hirdethetnek. 

ntelligemns nő 2000 lejért teljes ellá- 

d00r 

vValódi aradhegyaljai bor kapható 
28 leilért a Szentegyház-u. Csizma- 
szin-vendéglőben. 10 liter vételénél 
1 Itert ingyen adok. 

sSzobafestő minták jutányos áron 
kölcsönbe vehe ők. Drágan, Zápolya-u. 15. 

illatszertár kölni- 
vizel a legjobbak. 
Főtér, 

Fióküzlet Wesselényi-u. 13. sz. 

5 szobás modern lakás kiadó. 
Regele Ferdinand 6. Fischer üvegudvar, 
Cluj. 

Sokan meggyőződtek már, hogy olcsón, 
gyorsan és jól készitek uj cipől és javitá- 
sokat. Székelyeknek és egyetemi hallgatók- 
nak 10 százalék engedmény, Varga, Jókai- 
utca 28. 

GLORIA 
Kkötöttárugyár gyárumányai- 
nak elárusitása jóval a 

gyári áron alui 
Harisnyák, férfi zoknik, tavaszi mellé- 

nyek és poullowerek, női selyem 
reform nadrágok etb., stb. 

Sír. Memorandului (v. Unió-utca) 4. 

sSpeciális épület és butorfényezést a 
legszakszerübben és legolcsóbban HRozzay 
készit. Szentegyház-utca 17. 

Harisnyáif 
Siposnál 

pegyen!! 

A zá ogházban eladó: tavaszi ka- 
bát, gammiköppeny, blcikli, varrógép, zon- 
gora, cimbalom, fenyképezőgép, látcsövek, 
hálószoba-butör, ebédlő- és szalonbutor, 
sárgaréz-drőt, dynamok, „Bosch"-mágnesek, 
férfiruhrk, zsakett, frakk, szmoking és kü- 
lönböző ékszerek. Cluj, Calea Victoriei 25. 
alatt. 

Mülönbejáratu kapualatti utcai bu- 
torozott szoba kiadó. Széchenyi-tér 6. Ház- 
felögyelőnél. 

Boldog házasságot kiván önmagá- 
nak mindenki. Ha egy életre derüs otthont, 
boldog családi életet akar, olvassa el a 
müvésziesen illusztrált Athenaeum-füzetek 
„Házasodj és légy boldog" cimü albumát. 
Ára 34 lei. Kapható Lepage könyvkereske- 
désben, Cluj-Kolozsvár. Küdje be az árát 
bélyegekben és Lepage ífranko küldi. 

Tanulóleány fizetéssel felvétetik Hirsch 
Hanna füzőszalor, Wesselényi-u. 11. 

Lakótársnőt keresek butorozott szo- 
bámba a belvárosban. Hirsch Hanna füző- 
szalon, Wesselényi-u. 11. 

Neurmann Mór 
liéőr- és rumgyár, bornagykereskedés 

árui a legjobbak. Honvéd-u. 6, 

Figyelemn! 
Blondelrámákat és keretezéstpontosan és 
olcsón készit Deák Ferenc-u. 46., Ticianu 

Erfurti 
Salamon és Stefan magvai a 
legjobbak. Clnj, Széchenyitér 38. 

Nőikabát és férfiruha 
legolcsóbb bevásárlási forrás. 

Baumzweig Testvérek 
Wesselényi Miklós-utca 223. sz. 

Női é. férfi tavaszi kabátok, női, férfi 
és gyermekruhak legolcsóbb bevásárlási 
forrása „Par.*-áruház, Malomu 6. 

Férfidívat és fehérnemüek Madady- 
cégnél elsőrendü minőségben, olcsón be- 
szerezhetők ! Piata Unirii 15. 

miztositsuk életünket és vagyonunkat 
az Ardealul Biztositó Társaságnál, Cluj 

Mülönbejáratu elegánsan butorozott 
szobák kiadók (bntor nélkül is). Deák Fe- 
renc-u. 30., emelet. 

Izraelita jobb családnál házikoszt kap- 
ható. Hegedüs Sándor-u. 11. 

Rubin 
kész férfi, fiu és munkásruha-áruháza, 
mérték utáni rendelés. Wesselényi-u. 29. 

Selegean mechanikus, Cluj, Piata Ste- 
fan cel Mare No. 9., mindenféle javitast 
vállal (gramafon, irógép, varrógép). Kerék- 
párkölcsönzés. 

Női divat 
Szabó Jenő divatkülönlegességek nagy- 

-- áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 
Gólya-Áruház női divat különlegességek 
solya Arubaz nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon : 9-57, 

Férfi divat 
Neumanna M. utóda Boschán Géza. 

Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Unirii (Fötér) 14. sz. 
Katz és Fia Készférfi és gyermekruha- 
--raktár. Mértékutáni szabó. 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-285. 

Könyv - papir 

Kesze) Alhert önyv és papirkereskedése, 
antiguariuma és nyomdai 

munkák felvételi helye, Piata Unirii (öténi. 

Lepage könyv, zenemü, (kotta), 
panir, irószer, rajzmüszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

Szórmeáru 
Mártonii Testvérek és Társa szörmeéru- 
szövetkabát-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogueria 
] „Royal'.drogueria és 
ózsamM. illatszertár. P. Unirii 

(Fötér) 23. Teleton: 7-91. 

Edény-üveg 
ite á konyhafelszerelési cik- Moskovits és Társa ke e pefin 

áruk. Alpacca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben. 

Kötött-szövöttáru 
Bilaatt kötött és szövött áruk gyári 
- lerakata, ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 18. - 

Asszonyok rém 

Cluj-Kolozsvár, március 30. EI 

Irta Otto Wurm 
(44) 

A szegény Mary egyszékre sülyed 
és arcát reszkető kezeibe temett 
Az idegen erre melléje lépett. 
- Kedves kisasszony, szólt gyön. 

géden, én mindent tudok, előttem 
semmi sincs elrejtve. Az a gazem. 
ber rábeszélte önt, hogy egy barát 
jának engedje át magát, eserében 
édes anyjának gondos ápolást igérve 
Hát nincs igazam? 

Szivetszaggató sóhaj volt a válasz 
Erre az idegen bő köppenyének 

zsebébe nyult. A következő pilla. 
natban három pénztekercs feküdt az 
asztalon. 

A tekercseken irás volt - egyi 
kén azt olvasta. 

1000 forint. 
EÉs most az idegen még egy ki 

zacskót helyezett az asztalra. 
- Itt van, szólt gyöngéden 300) 

forint, ez nyomora enyhitésére egye. 
lőre elég lesz. Itt ebben a zacskó. 
ban kevés ezüst pénz van, nehogy 
feltünést keltsen, ha aranypémt 
vált, vegyen előbb tiszteséges ruhi. 
zatot és lakást. 
Mary fölugrott, azt hitte álmodik, 
- Uram, - szólt, - ez a pénz. 

eza... 
- Ezt önnek szántam és hozzá 

teszem, hogy a legkisebb áldozatot 
sem kérek érte. Én mindent tudok 
önről kedves Jenkins kisasszony, 
tudom, hogy ön szegény, gyönge, 
de erényes leány, sőt néhány pila 
nat óta azt is tudom, hogy ön leg. 
drágább kincsét akarta beteg any 
jáért feláldozni. Most szakadjon vége 
szenvedésének, ha pedig az a ny0 
morult Trankony még egyszer mi 
tatkozni mer önnél, adja oda neli 
ezt a levelet, tudom ezután nem 
fogja lábát ide betenni. 
E szavak után a titokzatos ide 

gen egy levelet tett az asztalra. 

A szegény leányka közelebb lé 
pett az idegenhez és örömtől st- 
gárzó arccal kérdé: / 
- Hogyan háláljam meg ezt ölt 

nek uram? Mindent, de mindent 
megteszek önért, kinek anyám éle 
tét, én pedig becsületemet köször 
hetem. Ugy tünik fel nekem, hogy 
önt az ég küldte, hogy legnagyobb 
szükségemben segitségemre legyel. 
Némán, megilletődve állott az áb 

arcos, mintha nagy megindulás 
venne rajta erőt, halkan kiejtett 

szavak hagyták el ajkait: 

- Imádkozzon értem, kedve 
gyermekem, Imádkozzon és én gai 
dagon meg leszek jutalmazva. 
Mary csendesen térdreereszkedet! 

mellette. ; 
A lenyugvó nap utolsó sugatil 

megvilágitották a szegényes szobál 
mely e pillanatban tempiomhoz ha 
sonlitott és amelyből egy ártatlal 
szende leányka ajkáról buzgó imál 
ság szállt az egek Urához. ; 
Midőn Mary imáját elvégezve fől 

kelt, az idegen már eltünt. 

A viz alatt járó hajó 

Az est beállott. Ismét nyomaszl 
köd borult a Duna partjára. A lám 
pák pislogó tüzpontoknak látszott 
a majdnem megfogható ködbel 
melyben a járókelők alig lépésnyile 
láthattak maguk elé. ja 
A Szent István-templom óra 

tizet ütött. Egyhangulag hallatsz0 
a toronyóra ütése a sötét éjben. 
A nyugati parti utca csendjé' 

amely nappal is majdnem teljese, 
elhagyatott volt, alig szakitó 
félbe egy-egy éjjeli vándor kop08 

It L 

lépése. 
(Folyt. köv.) 
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